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ΚΟΤΟΡ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ “ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΦΙΟΡΔ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ”
KOTOR CABLE CAR - ΟΡΟΣ LOVCEN - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ - ΥΨΩΜΑ KUK - ΜΠΟΥΝΤΒΑ
 ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το 5ήμερο ταξίδι στα μαργαριτάρια της Αδριατικής γιατί σας προσφέρουμε: 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Αναχωρηση το βράδυ (23:00) και μέσω Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε στην
Κρυσταλλοπηγή για τον τελωνειακό έλεγχο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, θα έχουμε άφιξη το πρωί στα Τίρανα την
πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της γειτονικής Αλβανίας. Περιήγηση, επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία που έκτισε ο
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων κ.κ. Αναστάσιος. Θα επισκεφθούμε ακόμη το ιστορικό τέμενος Εθέμ-Μπέη (κτίσμα του 1819 ή 1821),
καθώς και το Εθνικό Μουσείο, το μεγαλύτερο στην Αλβανία, με εκθέματα από ευρύτερη περιοχή που μας ταξιδεύουν μέχρι τον 4ο
π.Χ. αιώνα. Ελεύθερος χρόνος. Έπειτα συνεχίζουμε για το Μαυροβούνιο και τον τελικό μας σταθμό την παραθαλάσσια
κοσμοπολίτικη Budva, την «Ριβιέρα της Αδριατικής». Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Το ξενοδοχείο
σας βρίσκεται στην καρδιά της πόλης και της κοσμοπολίτικης ζωής, οπότε έχετε τη δυνατότητα να απολαύσετε την πόλη που την
καλοκαιρινή περίοδο γεμίζει επισκέπτες από κάθε γωνιά του πλανήτη. Περπατήστε στην παλιά πόλη και το κάστρο της, στην
πολυτελή μαρίνα, δίπλα στο κάστρο και απολαύστε καφέ και ποτό σε ένα από τα πολλά cafe restaurant που θα βρείτε κοντά και
μέσα στο κάστρο.
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Ένα νέο - ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει τα καλύτερα των περιοχών αυτών αφήνοντας παράλληλα ελεύθερο
χρόνο στη διάθεση σας
Εεπίσκεψη στο νέο τελεφερίκ του Κοτόρ προς το Εθνικό Πάρκο Lovcen, ένα από τα καλύτερα της Ευρώπης
Μια ολόκληρη μέρα στο “διαμάντι της Αδριατικής” το υπέροχο Ντουμπρόβνικ
Διαμονή στο αξιόλογο ξενοδοχείο Millenium by Aycon 4* στο κέντρο της Μπούντβα και όχι σε απομακρυσμένες παραλίες.
Ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο (πρωινό και δείπνο)
Ένα άνετο και πολυτελές λεωφορείο
Ο συνοδός σας είναι έμπειρος και θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας για την εκτέλεση του προγράμματος και κάθε πληροφορία
που θα χρειαστείτε

Αυτό το ταξίδι είναι ένας έξυπνος και οικονομικός τρόπος για να πάρετε μια καλή γεύση από αυτές τις περιοχές των Δαλματικών
Ακτών. Το Μαυροβούνιο με τη Μπούντβα, το μεσαιωνικό Κότορ και μια ολόκληρη ημέρα αφιερωμένη στο “στολίδι” των
δαλματικών ακτών, το Ντουμπρόβνικ, θα σας αφήσουν σίγουρα ικανοποιημένους. Η διαμονή στη Μπούντβα είναι γεωγραφικά
ιδανική για το πρόγραμμα αυτό και παράλληλα σπάνια γιατί εκτός από υψηλές τιμές υπάρχει και πρόβλημα διαθεσιμότητας
δωματίων. Εμείς εξασφαλίσαμε και σας προσφέρουμε διαμονή σε ξενοδοχεία 4* σε ιδιαίτερα ελκυστικές τιμές ιδίως σε σχέση με
αυτές της καλοκαιρινής περιόδου. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα.. 

Μεσαιωνικά Σοκάκια & Δαλματικές Ριβιέρες

5 ΗΜΕΡΕΣ

11    & 2& 2    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  & 2  ΗΜΕΡΑηηη ηηη



Dubrovnik-Budva-Adriatic-Fjord 

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το μοναδικό Ντουμπρόβνικ. Στην ξενάγηση μας
στο Ντουμπρόβνικ που έχει χαρακτηριστεί «το διαμάντι της Αδριατικής» πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στην παλιά πόλη, η οποία
είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of
Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό
λιμάνι και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Στη συνέχεια
σας προτείνουμε να ανακαλύψτε τα θαύματα των βυθών της Αδριατικής στο Ντουμπρόβνικ σε μια πανοραμική κρουαζιέρα
διάρκειας 45 λεπτών. Θα εξευρενήσουμε την πολύχρωμη θαλάσσια ζωή, αλλά και τη μοναδική θέα πάνω από τα εμβληματικά τείχη
της πόλης, το εκπληκτικό νησί Lokrum και τους υψηλούς λόφους γύρω από αυτήν την προστατευόμενη από την UNESCO πόλη.
Καθώς κάνετε τη κρουαζιέρα στην Παλιά Πόλη, θα έχετε άφθονες ευκαιρίες να τραβήξετε εκπληκτικές φωτογραφίες και video,
επομένως μην ξεχάσετε να είστε έτοιμοι. Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε από την παλιά πόλη (οδός Petra Krešimira IV) με το
τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj, με διάρκεια 4 λεπτά ανά διαδρομή, (εισιτήριο 27€ με επιστροφή), από όπου η θέα σε όλη την
παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται
υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα
πρόβλημα. Θα απολαύσετε πανοραμική θέα σε ολόκληρη την Παλιά Πόλη του Ντουμπρόβνικ, τα τείχη, το Αδριατικό Πέλαγος, και τα
γύρω νησάκια (Lokrum, Elafiti). ~Υπάρχει επίσης πανοραμικό εστιατόριο & καφέ (Panorama Restaurant & Bar), μικρό μουσείο
πολέμου (Croatian War of Independence Museum) και μονοπάτια για περπάτημα. Το ηλιοβασίλεμα από εδώ θεωρείται από τα πιο
εντυπωσιακά στην Αδριατική Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην
περαιτέρω γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να αξιοποιήσετε
το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε. Το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στη Μπούτβα.

ΜΠΟΥΝΤΒΑ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - DUBROVNIK SRDJ CABLE CAR
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ΚΟΤΟΡ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ ΣΤΟ “ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΦΙΟΡΔ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ”
KOTOR CABLE CAR - ΟΡΟΣ LOVCEN - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ - ΥΨΩΜΑ KUK

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την μέρα μας με γνωριμία μια μια υπέροχη “μεσαιωνική” πόλη.
Πρόκειται για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά
διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο,
σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του
μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος
του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα. Μετά την περιήγηση θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο μέσα στην καστροπολιτεία του Κότορ. Αν επιθυμείτε ελάτε μαζί μας στο χωριό Dub, μόλις 15 λεπτά από το Κοτόρ,
από όπου θα πάρουμε το τελεφερίκ (εισιτήριο 23€ με επιστροφή), για να ανέβουμε στο Όρος Lovćen, στο Εθνικό Πάρκο, με
κατάληξη στο ύψωμα Kuk (1.350 μ.). H διαδρομή με το τελεφερικ έχει διάρκεια 11 λεπτά (3.9 χλμ) και θεωρείται από τα πιο
εντυπωσιακά cable cars στην Ευρώπη, γιατί βλέπεις όλο τον «φιόρδ» του Κότορ από ψηλά. Αν έχετε δει τις υπέροχες
φωτογραφίες της περιοχής με την πανοραμική θέα σε όλο τον κόλπο, από εδώ έχουν τραβηχτεί! Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε
στην Μπούντβα, για να κάνουμε την περιήγηση στην πόλη, μια από τις παλαιότερες της Αδριατικής (3500 ετών), γνωστή για τις
υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε
στο μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο και στο Κάστρο της Μπουτβα (Citadel), με πανοραμική θέα στην Αδριατική, στα τείχη και στα
κεραμοσκεπή σοκάκια. Θα έχουμε χρόνο στην παραλία για φαγητό και καφέ. Εφόσον επιθυμείτε και ο καιρός το επιτρέπει, ελάτε
μαζί μας σε μια μίνι κρουαζιέρα κατά μήκος της Αδριατικής Ριβιέρας με αναχώρηση από το λιμανάκι της Μπούτβα με πέρασμα από
το νησάκι Σβέτι Στέφαν (διάσημο πολυτελές resort, ιδανικό για φωτογραφίες) και το το νησάκι Άγιος Νικόλαος το περίφημο
Hawaii Island.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο  
Διατροφή σύμφωνα με την επιλογή σας 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα - τελεφερίκ, δημοτικοί φόροι πόλεως
Checkpoint 15€ ανά άτομο
Προαιρετική κρουαζιέρα Μπούντβα - Αδριατική Ριβιέρα:  Τιμή ενήλικα 20€, Τιμή παιδιού 12€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ
MOΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ
3 ΔΙΑΝ/ΣΕΙΣ

15 Απριλίου

MILLENIUM BY AYCON 4* PLUS
ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΕΝΤΡΟ

Ημιδιατροφή 299  279 125 99

Dubrovnik-Budva-Adriatic-Fjord 


